

“钟城”杀人事件



[“钟城”杀人事件 下载链接1](#)

著者:北山猛邦

出版者:吉林出版集团有限责任公司

出版时间:

装帧:

isbn:9787553424965

作者介绍:

北山猛邦 (1979—)

2002年,以《“钟城”杀人事件》荣获第二十四届“梅菲斯特奖”而走上文坛,是日本近年来最受关注的年轻推理作家,其小说富有创新精神,构思奇幻、设定惊人,故事的舞台超脱世俗,却又具备着合情合理的物理诡计,有人因此称他是“物理的北山”,但更加常见的则是一—“物理·悬疑·叙述名家”!

目录:

[“钟城”杀人事件 下载链接1](#)

标签

日本

北山猛邦

评论

[“钟城”杀人事件 下载链接1](#)

书评

去年大陆推理圈最期待的日系作家应该就是三津田和北山了。随着三津田的开门作《无头》的蹿红，大家对另一位日本新锐作者北山的期待也就更高了。

城系列一次性推出三本，确实让人意外也让人欣喜，经过预定和召回等一连串事件，这三本书我也终于入手了。虽然之前朋友都说此三本...

这是读的北山的第二本书了，第一本是断头台城。

作为梅菲斯特受赏作，同时也是作为一个80后作者（79年生的，勉强可以划到80后吧）的处女作，这本书的水准已经相当不错。最难能可贵的是，你很难在年轻作者里，找到很多如此有诚意，愿意老老实实写一些本格（大概……）...

本来还是挺期盼的书 . . .

在经过前面一大段如魔似幻莫名其妙啰嗦嗦的主角出场后，作者终于进入了正题，

但是在大致介绍完情况之后，就很杯具的隐隐知道了作者要用的诡计了...

诡计的真相实在明显到令人想哭，基本上介绍完房子构造就明白了。

就算如此简单的诡计居然还...

如果说克罗斯和理惠这2个人的出现是为了混淆视听,增加读者猜凶手的难度的话,我实在无法理解那个什么SEEM军队和案件有一毛钱的关系.

前面一部分实在太罗嗦了,看得人昏昏欲睡,

将近一半过去了才进入案件,北山的作品也就这样了,看了2本都很失望,不是我的菜.

《“钟城”杀人事件》是眼下最前卫的本格推理作家北山猛邦初露锋芒的作品，值此文库版印行之际，嘱我交上一篇评论，真是深感荣幸。

我第一次见到北山的时候，只对他说了这样短短的一句话：“我是你的FANS。”当时的环境，不适合静坐长谈，所以我只说了那样的一句话。我确实是他...

提示：有关键情节透露

在阅读北山猛邦的小说之前，我听取了一些朋友的意见，又加之对“梅菲斯特奖”都是渣作这样的观念，因此是抱着“钟城”这是一本很烂的小说的心态在读的，读完之后发现比我想象的要好很多。至少，这本比《二重身宫》的语言读得舒服多了（或许是译者赵老师...

以23岁的年纪出道，在普遍出道甚晚的日本文坛，北山的运气不可谓不好，《钟城杀人事件》综合考虑还是一部相当本格的作品，如今十年过去了，不知道作者现在的水平若何？

故事一开始的末世基调还是挺抓眼球的，手持十字弓的男主角射击平常人无法看到的“完形碎片”，身旁还有一...

复活的古典解谜，惊艳却难立足的连续逆转：北山《钟城》评价报告

《钟城》：难得一见的佳作，虽然背景是新本格科幻背景，但是谜面、解答、推理、逆转处处可见古典本格的复苏的影子。

首先讲诡计，这本的机械诡计颇为独特、有趣，虽然看了诸多的岛田流作品的我，看到钟城布置后...

梅菲斯特奖其实就是这本推理小说缺到家排行榜！北山快乐营演得实在太差了！！！而且一看见赵老师的翻译，我立刻就醉了。遥想当年爱的病理里面那句“老师把我给爱了

”，岛屿博神马的全都败了。

通篇动漫化的叙事风格，我忍下了完全架空虚无的故事背景，我又忍下了奇奇怪怪的“格式塔”菜美，我也忍下了故弄玄虚的“深夜里的钥匙”直到最后也没有解答，我还是忍下了谜底揭开之后食之无味的“核心诡计”登场了，看看后面还有十几页，原以为还会有反转来挽救全书的...

翻译的很好，故事布局也很简洁，完全不拖沓。后面菜美和末音的交锋是精彩之处。末世的背景很有冲击力，而且对大部分的条件和现象解释的相当合理。不过个人觉得seem的出场很酱油，感觉像是作者为了加强开头和结尾拉过来的临时工，只是戏份要比11天使多些罢了。最后的结尾...

在实在无书可看的情况下，顶着众多雷评把4本城都收了.....

骚戴斯乃~~行文幼稚与绫辻行人有一拼，无视行为逻辑，诡计俗套，雷人的逆转，谈不上推理的推理成分，加上黑绸军团+保卫世界和平的天使骑士团.....果然对得起不到7分的评价。不忍卒读的拖了半个月，中...

此时此刻，我正坐在老师办公室里扫描，趁着这大好网速，有些话真是不吐不快。话说我买《钟城杀人事件》，很大一部分原因是有栖川有栖的推荐。此外就是这个题目很吸引我，看起来像是连环杀人案。你知道的啦，我是连环杀人案的超级拥趸。好吧。抱回寝室看了个开头，场景设...

看了这本以后，联想一下北山在他的之后写出的东西，不难发现，其实北山是个轻小说作家。现在是2019年，看看它出道作之后都写了什么？城系列，少年检阅官，我们无法偷走星座的理由，弹丸外传，弹丸v3...（另外我对断头城时不时就出现的美少女美丽的腿印象深刻。但偏偏他的4部城...

我思绪是完全混乱，一上来就是什么世界末日，真真假假，这个组织，那个派别。然后又到处是人脸，巨大的钟别墅。此时唯一的期待就是发生命案，然后有像样的推理，可是，推理还没怎么的，又是派别之争，这是不是一个虚拟的世界之类的，太混乱了。完全不喜，只想弃文。最后看完了...

之前看了有栖川有栖对本书的评论，于是对本书的期望很大。也许是期望太大了吧，看完后感觉有些小小的失望。但是，考虑到作者写本书的时候只有22岁，如此年轻却能写出这样的作品已属不错了。实际上有栖川的评论也不错，本书出去诡计部分外，还是很不错的小说。先来...

[“钟城”杀人事件 下载链接1](#)